

自画像

市中区光明路小学三(3)班

小记者 戴艺铭

辅导老师 陈善荣

大家好,我叫戴艺铭,是个温柔的小姑娘。听了我的介绍,你一定会和我交朋友的。

看,我弯弯的眉毛下面长着一双小小的眼睛,很有神,就像两颗明亮的珍珠。小巧玲珑的鼻子下面是我那灵巧的小嘴巴。我最喜欢带花的外套,黑色的裤子,白中带红的鞋子。我的爱好是画画和钢琴,我的画经常得到老师的夸奖和同学们的认可。爸爸妈妈为了让我更好的学习琴,给我买了一架钢琴,每次弹琴我都能得到爸妈的表扬。

怎么样,我们来交个朋友吧!

挤公交

山亭区实验小学六(4)班

小记者 郭桂宏

辅导老师 赵续领

自从上了六年级,挤公交成了再平常不过的事了。可今天的公交车,真是难挤。

这个星期是学校路队比赛,我们不敢有一点马虎,都把臂摆的很直。可是每次一出校门,公交车就从我们眼前溜走,我们只能等下班车。过了不到半个小时时间,公交车来了,可向后一看学生、老师、老人……真是人山人海。只要公交车来了,我们就会一蜂窝地冲上去,不管什么三七二十一,只要有位坐就行,但我们毕竟是六年级的小学生,总会懂得尊老爱幼,遇到老人、孕妇,我们就会不由自主争着让位,得到了大家的好评。但只是我回忆以前坐公交车的情景,今天这情景,谁还让位,都虎视眈眈的盯着座位。车门开后,我们以迅雷不及掩耳冲向座位。由于这次人太多,我在公交车上被挤到了一个角落,一屁股蹲在了那里。我一个小女子也不是好惹的,老虎不发威,拿我当病猫啊。我便立即站了起来冲向了下车的地方,没过多久,我便下车了。

今天的挤公交累得我精疲力竭,回家要好好吃饭,面临下一次激烈的挤公交。



放鞭炮

市中区文化路小学三(4)班

小记者 王淑聪

辅导老师 钟琴

晚上,我和姥姥去光明广场放鞭炮。

到了光明广场,看到广场里的人可真多呀,他们都在放鞭炮,有的放陀螺炮,有的放火柴炮,还有的放冲天炮……可热闹了!

我和姥姥放的是两种喷泉烟花,两种旋转陀螺,还有手持小烟花。有一种喷泉烟花,喷得比我的头高一点点,另一种喷泉烟花,喷得和大树一样高,非常漂亮了!一种陀螺可以一边旋转一边喷烟花,另一种陀螺只会旋转和喷烟花,它还会发出噼里啪啦的响声,真有趣!

姥爷回到家,我又和姥爷放了两挂大地红鞭炮,鞭炮的碎片红红的铺满了门前的小道,踩上去像是一块红地毯,软软的。今天姥爷和姥姥都陪我放鞭炮,我感觉我很幸福、很开心!

下雪天

市中区实验小学二(3)班 小记者 罗皓予 辅导老师 李志雯

早晨起床,我看到下雪了,白白的雪花像棉花,像羽毛,漂亮极了。

我和我的小伙伴儿一起去玩雪,我们一起滑雪、打雪仗、堆雪人。

打雪仗的时候我把雪弄成一团一团的,向小伙伴砸

去,我们互相打来打去,我们不光想着打中别人还要注意躲闪不要的小伙伴们打中,真的是紧张、兴奋与激动并存。

玩累了,我们便一起堆雪人。我们先堆了一个大雪球当雪人的身子,又堆了一

个小雪球当雪人的头,找来了纽扣当作它的眼睛,胡萝卜当做它的鼻子,最后又找来了一条红色的围巾给雪人戴上,这样雪人就做好了。

虽然打雪仗、堆雪人手有点冷,但是我们还是很开心。



两千年后的冬天

市中区文化路小学三(9)班 小记者 林灏宇 辅导老师 宋妍

冬天到了,冬爷爷吹了一口凉气,把大地变得非常寒冷,刚才还是硕果累累的秋天,现在马上就变成了大雪纷纷的寒冬!

我和小杨、小丁一起去森林玩耍,走到森林深处,看到了一只小刺猬。它好像受了伤,都快被大雪压住动弹不了了。出于好心,我们把小刺猬救了出来,小刺猬十分感动,给我们使了魔法,把我们送进了两千年后的一天。

两千年后的冬天美极

了,到处都与现在不一样,衣食住行都变啦!那里的人们都穿着薄薄的衣服,而我们三人还穿着厚厚的羽绒服,那是因为那里的空气太好了,没有寒风暴雪,感觉真的不冷。那时候的食物更加丰富,把一个蛋糕埋在大雪堆里,过几天还是那个样子。那里的房子也很特别,虽然没有暖气,但感觉非常暖和,因为房子的墙壁会收集太阳光,下大雪的时候,就用收集的光取暖,而且那些房子还很便宜,2元一套。那里的

汽车最特别,没有轮子,下雪时,自动伸出两个雪橇,压雪滑行,不下雪的时候,就会展开翅膀飞了起来;而且这里的汽车不排放废气,而排放空气,这样空气才会好,才能冬天不冷。我和小杨、小丁用2元零花钱买了一套房

子,在里面睡觉了。当我睁开眼,看到小杨、小丁正玩着变形金刚呢,我知道了,原来是小刺猬把我们送进来的呀!

第一次独自睡觉

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 吴昊 辅导老师 谢梦

记得那天吃过晚饭,我对爸爸妈妈说:“今天晚上我要脱离你们的保护,一个人独自睡觉。”爸爸说:“好哇,你不怕吗?”我拍着胸脯说:“不怕!我是小小男子汉,这点小事还能吓到我吗?你们看我的表现吧!”

到了夜晚,我把门窗关好,并且巡视了一番,以保证自己的安全,然后躺在床上开始看我最喜欢的童话书。看了一会儿,我的上眼

皮和下眼皮就开始打架了,直想睡觉。可不知怎么搞的,电灯关了以后,本来很困的我却翻来覆去睡不着。窗外,小树在风中摇摆,,那树枝像一个人的影子在张牙舞爪,样子挺吓人。顿时,我心里发毛。忽然,只听见窗外“咣当”一声,会不会有小偷进来了?我急忙把灯打开,跑到窗前一看,原来是妈妈晾的一件衣服被风从衣架上吹下来了。哎

呀,还是跑到爸爸妈妈那里睡吧。可转念一想,爸爸肯定会笑话我的。我只好硬着头皮继续睡。闭上眼睛,我又想起电视里的恐怖画面,那一个个披头散发的妖魔鬼怪,真让人胆战心惊。我一个劲往被窝里钻。这时,我听见了熟悉的敲门声,原来是爸爸来看我了。为了不让爸爸看到我害怕的样子,我假装睡着了。没想到,还真睡着了。

摘枣记

市中区逸夫小学六(2)班 小记者 赵艺 辅导老师 李中华

假期里,爸爸妈妈带我自驾到山亭区店子镇长红枣采摘园去摘枣。坐在高速行驶的汽车上,耳旁吹来呼呼的风,看着窗外飞驰而过的一棵棵树,我还是觉得车走得很慢,别看我人还在车上,而心早已飞到枣园去了。

车终于来到了枣园。一进枣园,我就看到一棵棵枝叶茂密的枣树,阳光透过密密麻麻的树枝,洒在地上斑斑点点细碎的日影。往里走,哇,树枝上挂满了一个

个火红的“小灯笼”,“小灯笼”那火红的颜色,把我们的心也给燃烧起来了!我情不自禁地在低的树枝上摘了一颗枣,来不及擦一擦,就迫不及待地塞进了嘴里。哇,真甜,比蜜还甜!

沿着枣园小路一直往山上走。来到半山腰,爸爸妈妈和一位伯伯谈好价钱,我们开始摘枣。开始我一个人摘,过了好大一会儿我才摘了一点,看着身边爸爸妈妈都摘了大半袋子了,我心急如焚。于是我找农民伯伯

一起合作摘枣,他爽快地答应了。我们看到一棵枣树,上面一串串的“红玛瑙”,我们使劲地摇,哗啦啦,枣落了一地,我们俩赶快捡起来。很快,我们的袋子就鼓鼓的了。

今天我虽然很累,但心里美滋滋的,因为我体会到了收获的快乐,还知道了通过辛勤劳动得来的果实最甜美。临走我与那位伯伯约定,下次我还要来。

心肝宝贝——小龙虾

薛城区实验小学五(7)班 小记者 丁畅 辅导老师 徐静

当从河里捉来的龙虾还没“光顾”我家鱼缸时,青虾是我的“心上宠”,可当龙虾趁青虾脱皮把青虾吃掉后,龙虾就成了我的“心肝宝贝”,每天去看望它成了我的必修课。

这不,早晨刚睁开双眼,我便第一时间去看我的小龙虾,见它正在与鱼儿嬉戏,不断地用大鳌试图去捉住小鱼。我碰了碰鱼缸,跟它打了一个“招呼”,它则举了举大鳌,算是“回礼”。看着这一幕,我开心地笑了,便与它摆了摆手,赶紧去洗漱。一上午都在开心中度过。

中午回到家,又第一时间冲向鱼缸,可一看龙虾,我差点哭出声来——龙虾死了!我急得如热锅上的蚂

蚁,心疼地用手碰了碰它,它立刻用脚蹬我,我惊喜万分,想起上次也出现过这种情况,一定是它饿坏了,因为已经一个多月没给它喂食了。我急忙拿来了香喷喷的食物——一条又大又胖的死鱼,赶紧扔到了水中。龙虾闻到了香味,迫不及待地举起大鳌来抓,可是鱼浮在水面上,怎么也抓不到,急得团团转,突然,它眼睛一亮,飞快地游向打氧的皮管,只见它先伸出大鳌拉住皮管,八只脚蹬着缸壁,然后猛地一蹬,游到由三块石头搭成的小山上面,接近了水面,再抓住水面上漂浮的水草,向鱼荡去,最后总算捉到了鱼。它高兴得跳起了舞蹈,俗话说“乐极生悲”,一不小心,鱼又滑脱

了。看着到手的美食又溜了,龙虾气得干瞪眼,垂下了小脑袋。看它那沮丧的样子,我心疼极了,只好拿起捞鱼的小网把鱼网住,送到龙虾嘴边,它不管三七二十一猛地一夹,竟把网也夹住了,但它也顾不了这么多了,狼吞虎咽地吃了起来,还不时地抬头看看我,好像在说:“谢谢你,小主人,你对我真好。”渐渐地,它恢复了体力,又开始和小鱼追逐起来。看它那玩得那么开心、快乐,我长长地出了一口气,也高兴地笑了。

感谢小龙虾,我的童年因它而丰富多彩,它成了我生活中不可或缺的小伙伴,我真心喜欢它。



钢琴考级

山亭区实验小学五(6)班

小记者 张晓清

辅导老师 谢莉

今天是我钢琴考级的日子,我心里既紧张又兴奋。

早上我和爸爸妈妈准备好就出发去枣庄了,由于考试时间是在下午两点,所以妈妈先带我到一家琴行练琴。

到了下午两点,妈妈就把我送到目的地——枣庄第十五中学。接着我被带到了考场门口,从透明的玻璃可以看到,监考老师是一位戴眼镜的爷爷,非常严肃,我心里顿时像十五个吊桶打水——七上八下。

我和后面的几个同学走进教室,下一个就是我了,正在我走神时,老师突然说:“下一个张晓清同学。”我赶紧走上前把准考证交给老师,给老师鞠躬。然后我便坐下来专心致志的弹每一个琴键,伴随着悠扬的琴声,我忘掉了考试的紧张……就这样,很快便结束了考试。

台上一分钟,台下十年功。今后我要更加努力的练习钢琴,考出更好的成绩。

文具吵架

市中区实验小学四(5)班

小记者 杨梓雯

辅导老师 刘洪云

小主人在期末考试中得了一等奖,文具们却为这件事而吵了起来。

钢笔首先说了起来:“主人得了奖,功劳最大的不是我谁啊!我的作用最大,要是没我,主人连字都写不出来了,更不要说得奖了。”铅笔不服气,说:“你啊你,写字有什么了不起,我还能画图呢!如果没有我,主人会被扣很多分的。主人现在得了第一名,如果没有我,主人得个倒数第一还差不多呢!”

橡皮站出来,说:“你们争什么争,吹牛吹得太大了,你们写错了,不是都要用我来擦吗?你看那道填空题,你把‘美丽’写成了‘着丽’,不是用我来擦的吗?”钢笔又说:“橡皮,虽然是我写错了,但你只不过是用来改正我们写错的字,你也不能用来写字。我们错了,用你来擦,最后还要用我再写上去。”

这些文具们吵来吵去,吵得不可开交。这时,尺子走过来说:“你们别吵了,钢笔可以帮主人写字,铅笔每次用来画图,橡皮用来改正钢笔和铅笔写错的字,我嘛,就用来画直线、射线和线段。我们都有功劳,不要在这里吵架了。”